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Ernesto Gasco Gonzalo, Concejal del Grupo PSE-EE, al amparo del vigente ROP, presenta, para
su tratamiento en Pleno Municipal, la siguiente  MOCIÓN como consecuencia de la Interpelación
realizada ante la Comisión de Servicios a las Personas celebrada el pasado día 20 de Octubre de
2014, con relación a la alimentación infantil en los comedores escolares en nuestra ciudad.

JUSTIFICACIÓN

La larga crisis económica que padecemos está provocando el aumento de familias familias que se
encuentran fuera del  mercado laboral  y necesitan de ayudas públicas para poder  afrontar sus
necesidades más básicas.

Desde el  Ayuntamiento tanto en las legislaturas anteriores como en la  actual  se ha hecho un
esfuerzo para con recursos propios atender todas las necesidades detectadas a través del sistema
de ayudas de emergencia social.

La  gravedad  de  la  crisis,  sin  embargo,  provoca,  en  ocasiones,  situaciones  no  previstas  que
requieren respuestas inmediatas. En este sentido, como consecuencia de un gran trabajo social
realizado por  las  asociaciones de vecinos  en  colaboración  con  las  direcciones  de  los  centros
educativos públicos de los barrios de nuestra ciudad, se han detectado varios casos de menores
en situación precaria.

De ahí que solicitemos, que el Departamento de Bienestar Social,  en contacto con los centros
escolares de los barrios elabore un informe complementario a los que habitualmente realiza, para
poder hacer un diagnóstico de las situaciones de  excepcionalidad que pueda haber en algunas
zonas de la ciudad  y poder así tomar   las medidas necesarias para paliar las dificultades que
puedan estar pasando algunas familias.

Por  todo lo  expuesto,  el  grupo  municipal  del  PSE-EE de Donostia/San  Sebastián  presenta  la
siguiente MOCIÓN al Pleno:

1º.- Solicitar al Gobierno Municipal que con carácter excepcional y urgente elabore en colaboración
con  los  centros  escolares  de  los  barrios,  un  informe  complementario  que  permita  hacer  un
diagnóstico de las situaciones de desprotección infantil que pueda haber en algunas zonas de la
ciudad, para que pueda ser analizado y debatido en la comisión correspondiente de diciembre   y
poder  así  tomar  las  medidas  oportunas  que  permitan paliar  las  dificultades  que  puedan  estar
pasando algunas familias y en concreto, los niños y las niñas de esas familias.

San Sebastián, 24 de Octubre 2014

Ernesto Gasco
Portavoz PSE-EE
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